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御仏像段打敷・法被

107-1　蜀甲華紋 107-2　雅錦 107-3　蜀甲菊

107-6　更紗桜本紗107-5　絽地三色牡丹107-4　八釜蜀甲本紗

段打敷　黄麻裏付仕立上　三枚一組の代価 法被　金襴半巾使　鏡白正絹緞子　麻裏付仕立上

垂れ 30cm 巾 264cm 巾 231cm 巾 193cm 巾 165cm

106-1（上等品） 350,000 305,000 252,000 314,000

106-1（本金） 425,000 365,000 306,000 258,000

106-2（上等品） 380,000 327,000 275,000 235,000

106-2（本金） 770,000 665,000 515,000 472,000

106-3（上等品） 440,000 395,000 347,000 320,000

106-3（本金） 660,000 570,000 500,000 452,000

106-4 240,000 205,000 173,000 146,000

106-5（上等品） 320,000 273,000 230,000 195,000

106-5（本金） 710,000 610,000 510,000 432,000

106-6 207,000 180,000 150,000 127,000

106-7 235,000 200,000 170,000 143,000

107-1 240,000 205,000 173,000 146,000

107-2 428,000 367,000 340,000 322,000

107-3 428,000 367,000 340,000 322,000

107-4 395,000 352,000 316,000 292,000

107-5 358,000 315,000 286,000 270,000

107-6 358,000 315,000 286,000 270,000

300cm角 260cm角 230cm角 200cm角

106-1（上等品） 500,000 430,000 375,000 325,000

106-1（本金） 580,000 490,000 435,000 380,000

106-2（上等品） 533,000 450,000 400,000 350,000

106-2（本金） 940,000 820,000 725,000 630,000

106-3（上等品） 600,000 520,000 480,000 440,000

106-3（本金） 810,000 700,000 610,000 580,000

106-4 390,000 320,000 280,000 245,000

106-5（上等品） 490,000 390,000 350,000 310,000

106-5（本金） 830,000 760,000 670,000 590,000

106-6 350,000 285,000 260,000 220,000

106-7 370,000 310,000 270,000 230,000

107-1 380,000 320,000 280,000 250,000

107-2 580,000 510,000 460,000 430,000

107-3 580,000 510,000 460,000 430,000

107-4 530,000 490,000 440,000 410,000

107-5 510,000 470,000 430,000 395,000

107-6 510,000 470,000 430,000 395,000

108‐1　座像御木像　 
舟型雲彫後光・六角台座付　総純金箔押

御身丈 総丈 別上品 極上品

30cm 90cm 1,750,000円 2,500,000円
33cm 100cm 1,950,000円 2,900,000円
36cm 110cm 2,350,000円 3,450,000円
39cm 123cm 2,650,000円 3,950,000円
42cm 132cm 3,200,000円 4,600,000円
45cm 140cm 3,750,000円 5,250,000円

※釈迦如来・阿弥陀如来・
　薬師如来同価格
※観音像は2割高

■白檀製・尾州桧製も、各種調整致し
ておりますので御照会下さい。御見
積申し上げます。

108‐2　御開山・承陽・常済大師像　 
（各一体に付）

頭上衣先 椅子共総丈 別上品 極上品

34cm 44cm 450,000円 550,000円
40cm 52cm 520,000円 680,000円
45cm 59cm 550,000円 770,000円
51cm 66cm 640,000円 1,060,000円
57cm 73cm 750,000円 1,160,000円
63cm 81cm 920,000円 1,420,000円
69cm 89cm 1,020,000円 1,750,000円
75cm 94cm 1,450,000円 1,880,000円

※開山像は御開山様の資料を御教示賜り、ご相談の上、別誂調整致します。

108‐4　達磨・大権大師像　 
（各一体に付）

頭上衣先 椅子共総丈 別上品 極上品

34cm 44cm 490,000円 680,000円
40cm 52cm 560,000円 820,000円
45cm 59cm 600,000円 950,000円
51cm 66cm 700,000円 1,300,000円
57cm 73cm 800,000円 1,420,000円
63cm 81cm 990,000円 1,800,000円
69cm 89cm 1,150,000円 2,000,000円
75cm 94cm 1,580,000円 2,200,000円

108-5　本楠 僧形文珠像
身丈36cm

台寸法　巾54cm		奥行33cm		高さ15	cm

220,000円

108‐3　地蔵尊立像 
木製極彩色仕上

身丈 別上品 極上品

24cm	 520,000円 1,250,000円
30cm	 670,000円 1,600,000円
36cm	 880,000円 1,980,000円
45cm	 1,580,000円 2,480,000円
54cm	 2,450,000円 3,400,000円
60cm	 3,400,000円 4,950,000円
※身丈は台座上より髪際まで

108-6　極彩色僧形文珠像
身丈36cm

台寸法　巾54cm		奥行33cm		高さ15	cm

430,000円

表示価格は税込価格です。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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額・礼盤・賽銭箱
110‐1　山号額  
本欅　若葉型　摺漆仕上げ

横巾 高さ

  90cm 45cm    935,000円
120cm  60cm 1,265,000円
150cm  75cm 1,595,000円
180cm  90cm 1,815,000円

110‐2 
山号額
板額

※寸法をお申しつけ下さい
　御見積致します。

110‐3　額受金具
寸法 新型黒 鉄製金メッキ

  90cm用  36,800円 52,000円
105cm用 — 58,000円
120cm用  41,000円 78,800円
150cm用 66,500円 —

110‐4　唄金具
直径 黒 金メッキ

9.0cm 4,500円 6,400円
10.5cm 5,070円 7,500円
12.0cm 5,650円 8,200円
13.5cm 7,700円 11,000円
15.0cm 9,800円 13,600円
16.5cm 11,500円 15,000円
18.0cm 13,500円 18,200円

110‐5　六葉金具（金メッキ）
隅径 真鍮 銅地

9.0cm 4,400円 4,950円
10.5cm 5,100円 5,500円
12.0cm 5,500円 6,600円
13.5cm 6,950円 8,800円
15.0cm 9,050円 9,900円
16.5cm 18,700円 19,800円
18.0cm 20,500円 23,650円

110‐6　太柱付賽銭箱
巾 栓金具付

75㎝ 382,580円
90㎝ 498,080円

●摺漆仕上「浄財」入れは別料金です

110‐7　箱型賽銭箱
巾 栓

30㎝ 43,120円
36㎝ 55,440円
45㎝ 67,760円
60㎝ 111,980円
75㎝ 194,700円
90㎝ 275,000円

●「浄財」彫り文字代は別料金です

110‐8　箱型賽銭箱
巾  ステンレス

15㎝ 66,000円
21㎝ 71,500円
30㎝ 121,000円
36㎝ 171,600円
48㎝ 205,700円
60㎝ 407,000円

●「浄財」文字入

表示価格は税込価格です。
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御仏像・翠簾・厨子

109‐1　 
韋駄天像（庫裡）総丈 39cm
シナ材　白木 78,000円
彩色仕上 195,000円

109‐2　 
跋蛇婆羅尊者像（浴室）総丈 30cm
シナ材　白木 75,000円
彩色仕上 190,000円

109‐3　 
烏枢沙摩明王像（東司）総丈 30cm
シナ材　白木 80,800円
彩色仕上 195,000円

109‐10　御翠簾  
金具及び本麻房付

朱色または萌黄色 唐糸編

新大和錦縁　 96,800円
交織大和錦縁 105,600円
古代大和錦縁 126,500円

※値段は巾180cm角の価格です。
　寸法は、如何様にでも御申付通り別製致します。
※寸法により価格が変わります、御照会下さい。

109‐4　丸厨子
扉丈寸法 朱塗又は黒塗

30cm	 66,500円
33cm	 82,900円
36cm	 98,600円
39cm	 124,000円
42cm	 147,000円
45cm	 173,000円
48cm	 203,000円
54cm	 270,000円
60cm	 408,000円

109‐6　巾広丸厨子
扉丈寸法 朱塗又は黒塗

30cm	 153,000円
33cm	 196,000円
36cm	 263,000円
39cm	 303,000円
42cm	 365,000円
45cm	 432,000円
48cm	 499,000円
54cm	 699,000円
60cm	 875,000円

109‐7　木瓜厨子
扉丈寸法 朱塗又は黒塗

30cm	 226,000円
33cm	 255,000円
36cm	 297,000円
39cm	 336,000円
42cm	 365,000円
45cm	 415,000円
48cm	 468,000円
54cm	 596,000円
60cm	 726,000円

109‐8　中巾木瓜厨子
扉丈寸法 朱塗又は黒塗

30cm	 265,000円
33cm	 295,000円
36cm	 343,000円
39cm	 390,000円
42cm	 435,000円
45cm	 479,000円
48cm	 540,000円
54cm	 685,000円
60cm	 835,000円

109‐5　中巾丸厨子
扉丈寸法 朱塗又は黒塗

30cm	 89,000円
33cm	 99,500円
36cm	 116,000円
39cm	 142,000円
42cm	 167,200円
45cm	 191,000円
48cm	 228,000円
54cm	 342,000円
60cm	 485,000円

109‐9　巾広木瓜厨子
扉丈寸法 朱塗又は黒塗

30cm	 	 	347,000円
33cm	 	 	413,000円
36cm	 	 	468,000円
39cm	 	 	556,000円
42cm	 	 	670,000円
45cm	 	 	737,000円
48cm	 	 	880,000円
54cm	 	 	990,000円
60cm	 1,138,000円

座用 中巾 巾広

戸丈に対して 巾 42％ 50％ 80％
奥 42％ 40％ 60％

※商品は写真と多少異なります。別寸法は御照会下さい。御見積り申し上げます。

諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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照明燈・吊燈籠・幡・牌前机・須弥壇

111‐5　春日型前机 
黒または朱塗本金箔押金具打

天板巾 本漆 天蠟色

150cm 1,400,000円 1,500,000円
180cm 1,650,000円 1,720,000円
210cm 2,150,000円 2,350,000円
240cm 2,800,000円 2,950,000円

111‐1　本欅須弥壇（三間造） 
摺漆仕上

寸法 別上品

180cm  4,000,000円
210cm  4,550,000円
240cm  5,555,000円
270cm  6,260,000円
300cm  7,580,000円

※階段は含まれておりません。

111‐2　本欅ヒナ壇 
摺漆仕上

寸法 別上品

150cm用 850,000円
180cm用  950,000円
210cm用  1,100,000円
240cm用  1,160,000円
270cm用  1,350,000円
300cm用  1,550,000円

111‐3　本欅階段（一対） 
摺漆仕上

寸法 普通型

150cm用  420,000円
180cm用  450,000円
210cm用  500,000円
240cm用  530,000円
270cm用  580,000円
300cm用  650,000円

111‐7　須弥型前机（三間彫入） 
朱又は黒（金具打）

天板巾 新漆 本漆 天蠟色

150cm 720,000円 970,000円 1,050,000円
180cm 820,000円 1,070,000円 1,180,000円
210cm 1,160,000円 1,470,000円 1,620,000円
240cm — 2,050,000円 2,270,000円

111‐4　本能寺型前机 
黒または朱塗本金箔押金具打

天板巾 極上品 別上品

150cm 1,820,000円 1,380,000円
180cm 2,170,000円 1,680,000円
210cm 2,860,000円 2,200,000円
240cm 3,660,000円 2,680,000円

111‐6　須弥型前机（通し彫）
天板巾 新漆 本漆 天蠟色

150cm 870,000円 1,100,000円 1,280,000円
180cm 1,050,000円 1,300,000円 1,480,000円
210cm 1,450,000円 1,750,000円 2,000,000円
240cm — 2,420,000円 2,750,000円

吊り金具代及び取付料は別途申し受けます。

112‐1　木製幢幡（一対）
総丈 別上品 上等品

150cm  1,150,000円 1,000,000円
180cm  1,580,000円 1,350,000円
210cm  1,900,000円 1,550,000円
240cm  3,200,000円 2,500,000円

112‐2　透し幢幡（一対）
総丈 別上品 上等品

150cm  1,500,000円 1,360,000円
180cm  2,000,000円 1,750,000円
210cm  2,550,000円 2,250,000円
240cm  3,600,000円 3,100,000円

112‐5　木製黒塗り両序牌 18 枚組
● 丈43cm　巾19cm 並  81,000円

上  124,000円

東
序
牌

西
序
牌

五
侍
者
牌

112‐6　本欅両序牌（摺漆）18 枚組
● 文字彫刻（箔押し）丈42cm　巾19cm 352,000円

和幡

112‐9　金襴製和幡（一対）
長さ 上等品 本金襴

150cm  95,000円 235,000円
180cm  97,000円 260,000円
210cm  110,000円 250,000円
240cm  140,000円 400,000円
270cm  180,000円 420,000円 唐幡

112‐10　唐幡（一対）
長さ 上等品 別上品

180cm  100,000円 120,000円
210cm  110,000円 130,000円
240cm  125,000円 150,000円
270cm  130,000円 170,000円

112‐7　柱掛（一対）
総丈 欅摺漆仕上

180cm  750,000円
210cm  800,000円
240cm  990,000円
270cm  1,250,000円
300cm  1,600,000円

112‐8　木製和幡（一対）
長さ 本金箔押金具付

150cm  500,000円
180cm  550,000円
210cm  690,000円
240cm  900,000円
270cm  1,200,000円

（写真は箔押）

112‐3　金物隠元吊燈籠（一対） 
宝相華唐草模様透入　
蛍光灯　2本入

総丈 直径 金鍍金 箔押 本金鍍金

39cm 24cm 135,000円 150,000円 320,000円
50cm 30cm 150,000円 170,000円 350,000円
57cm 36cm 165,000円 190,000円 400,000円
61cm 39cm 185,000円 220,000円 500,000円

112‐4　六角型吊燈籠（一対）
火袋隅径 普及品 上等箔押 極上本金箔押

15cm 72,000円 110,000円 310,000円
18cm 87,000円 135,000円 370,000円
21cm 100,000円 162,000円 420,000円
24cm 130,000円 200,000円 550,000円
27cm — 290,000円 720,000円
30cm — 310,000円 850,000円

※電装代別途

表示価格は税込価格です。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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香台・焼香机照明燈・天蓋

吊り金具代及び取付料は別途申し受けます。

写真は総瓔珞下り

113‐3　六角人天蓋照明燈 
サークライン付

寸法 上等品
六方瓔珞下り

本金鍍金
六方瓔珞下り

本金鍍金
総瓔珞下り

  90cm 375,000円 900,000円 1,100,000円
105cm 435,000円 1,030,000円 1,250,000円
120cm 500,000円 1,230,000円 1,650,000円
135cm 590,000円 1,450,000円 2,000,000円
150cm 635,000円 2,070,000円 2,830,000円

113‐4　新八葉蓮型照明燈 
（蛍光燈付）

直径寸法 上等金鍍金 極上金鍍金

60cm 178,000円 260,000円
75cm 230,000円 380,000円
90cm 300,000円 500,000円
105cm 340,000円 600,000円
120cm 425,000円 740,000円
135cm 455,000円 780,000円

113‐1　六角人天蓋 
六角形欄間入総櫻珞下り

平径寸法 上等品 別上品

  90cm 1,060,000円 1,144,800円
105cm 1,320,000円 1,458,000円
120cm 1,660,000円 1,965,000円
135cm 2,180,000円 2,500,000円

150cm以上と極上品については別途御見積りします。

113‐2　小判型仏天蓋（総金箔押）
寸　法 上等品

  60cm 221,000円
  75cm 358,000円
  90cm 534,400円
105cm 670,000円
120cm 850,000円

150cm以上と総雲彫極上品については別途御見積りします。

114‐2　朱塗面金箔押立焼香机
天板巾 奥行 高さ

  90cm 36cm 75cm 401,500円
105cm  36cm 75cm 457,600円
120cm 36cm 75cm 485,100円

114‐4　栓立焼香机
天板巾 奥行 高さ

  90cm 36cm 75cm 262,900円
105cm 36cm 75cm 282,700円
120cm 36cm 75cm 311,300円

114‐3　黒塗面朱立焼香机
天板巾 奥行 高さ

  90cm 36cm 75cm 310,000円
105cm  36cm 75cm 324,500円
120cm 36cm 75cm 337,700円

114‐1　本欅製焼香机（摺漆仕上）
天板巾 奥行 高さ

120cm 42cm 75cm 374,000円

114-8　京型中央香台
朱または黒塗本金箔押

高さ 金具なし 金具打 欅

60cm  246,000円 356,000円
お見積りさせて
いただきます。

66cm  280,000円 396,000円
75cm  336,000円 480,000円
90cm  460,000円 615,000円

114-7　欅立焼香台
天板巾 高さ

40cm角  75cm 374,000円

114-5　タメ色立焼香台
天板巾 高さ

40cm角  75cm 85,800円

114-6　新梨地塗立焼香台
天板巾 高さ

40cm角  75cm 125,400円

天
板
ワ
イ
ド
に
！

便
利
さ
ワ
イ
ド
に
！

45cm〜90cmに

114-10　折畳式焼香机（ダブル天板）
黒塗面朱

天板巾 高さ

45cm使用時 78cm 
112,200円

90cm使用時 75cm 

※天板は面朱なし。

114-9　折畳式焼香机（天板 反・45cm のみ天板 平）
天板巾 奥行 高さ 黒塗面朱 栓 朱塗面金塗天黒

  45cm 30cm 75cm 71,500円 81,000円 78,100円
  75cm 36cm 75cm 123,200円 128,700円 123,200円
  90cm 36cm 75cm 128,700円 134,200円 139,700円
120cm 36cm 75cm 149,600円 158,400円 159,500円

114-11　折畳式焼香机・筆返付
天板巾 奥行 高さ 黒塗面朱

  75cm 36cm 75cm 134,200円
  90cm 36cm 75cm 139,700円
120cm 36cm 75cm 160,600円

表示価格は税込価格です。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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導師机・経机・見台 献茶菓子器・段盛・高杯・膳

115-1　朱塗導師机
天板巾 新漆 本漆 本漆金具打

  60cm 398,000円 460,000円 570,000円
  66cm 425,000円 495,000円 630,000円
  75cm 439,000円 530,000円 680,000円
  90cm 485,000円 600,000円 750,000円
105cm 520,000円 670,000円 840,000円

115-8　京製朱塗見台（黒塗）
天板巾 新漆 本漆 本漆金具付

42cm 152,000円 243,000円 355,000円
48cm 172,000円 255,000円 378,000円
54cm 192,000円 278,000円 412,000円
60cm 218,000円 320,000円 458,000円

115-3　金具打経机
本金箔押金メッキ金具打

天板巾 黒塗 朱塗

42cm    58,000円   66,000円
48cm    61,000円   72,000円
54cm    78,000円   99,000円
60cm  105,000円 129,000円
66cm  186,000円 215,000円
75cm  295,000円 350,000円

115-4　経机
天板巾 黒塗 朱塗

42cm    41,800円   50,000円
48cm    44,000円   56,000円
54cm    57,000円   73,000円
60cm    77,000円 108,000円
66cm  145,000円 175,000円
75cm  232,000円 310,000円

115-6　寺院用略式見台
巾 高さ 朱塗金箔押

48cm 21.5cm〜32cm  41,800円
54cm 25cm〜32cm  51,700円
※導師机の上に置いてご使用下さい。
※角度が4段まで切換できます。

115-7　略式見台
巾 高さ 栓 黒塗

30cm 23cm   8,580円   6,600円
39cm 31cm 14,300円 10,560円
※角度が5〜7段まで切換できます。
※文字入れができます。

115-5　携帯用見台
巾 高さ 黒塗面朱

42cm 29cm  11,440円
※見台の傾斜は4段階です。
※経机としてもご使用になれます。
※文字入れができます。

115-2　本欅春日経机
天板巾 摺漆仕上

54cm  238,000円
60cm  264,000円
75cm  305,000円
90cm  370,000円

115-9　自在見台（２段式）
黒塗面朱 13,640円
※高さ、総巾を調整できます。
※日本製

115-10　曲録用見台
朱塗面金箔押（カシュー塗） 154,000円
朱塗面金塗（合成漆塗） 68,200円
栓 68,200円
白木 48,400円
●幅42㎝×奥行39㎝×高さ91㎝　日本製

白木 朱塗面金箔押

116-4　段盛（一対）
寸法 六角形 香盤形

45cm   72,000円 42,000円
54cm   84,000円 48,000円
60cm   93,000円 55,000円
66cm 108,000円 63,000円
75cm 122,000円 73,000円

116-2　献茶湯器（一対）
　　　寸法 木製朱塗

小型　 27cm   54,000円
中型　 30cm   63,000円
大型　 33cm   76,000円
大々　 39cm 120,000円

  蒔絵付は別価格です。

116-3　献菓子器
　　　寸法 木製朱塗

小型　 24cm 32,000円
中型　 27cm 35,000円
大型　 30cm 38,000円
大々　 33cm 58,000円

  蒔絵付は別価格です。

116-1　本欅献茶湯器　献菓子器
献菓子器　総高28cm　 33,000円
献茶湯器　総高33cm　　一対 65,000円

116-5　寛通型高月
寸法 朱塗 タメ塗

18cm 17,500円 23,500円
21cm 25,000円 30,000円
24cm 38,000円 48,000円

116-6　角高杯
皿 高さ 朱塗 黒塗内朱

21cm 24cm 20,240円 21,780円
24cm 27cm 24,200円 26,400円
30cm 33cm 28,600円 30,800円

116-7
掛盤膳（箸・九重椀付）
寸法 朱塗木製

18.0cm   36,000円
19.5cm   43,000円
21.0cm   48,000円
24.0cm   59,000円
27.0cm   76,000円
30.0cm   87,000円
33.0cm   94,000円
36.0cm 115,000円

116-9　仏前応量器
胴張 三宝寸法 木製朱塗

  9.0cm 21cm 16,000円
10.5cm 24cm 17,000円
12.0cm 30cm 18,000円
13.5cm 33cm 20,000円
15.0cm 36cm 22,500円

116-10　刷匙箸（１組）
12,800円

116-8　一枚霊膳（椀付）
寸法 膳・椀樹脂製 膳木製・椀樹脂製 膳・椀木製

18.0cm 2,400円 14,500円 24,500円
19.5cm 2,500円 15,000円 25,500円
21.0cm 3,300円 16,300円 27,500円

表示価格は税込価格です。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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常　花台燈籠

117-4　六角型燈籠台（一対）
高さ66cm 天板寸法 新漆 本漆 本漆金具付 欅製摺漆仕上

  75cm用 33cm 310,000円 410,000円 490,000円

お見積りさせて
いただきます。

  90cm用 36cm 370,000円 480,000円 565,000円
105cm用 39cm 395,000円 520,000円 620,000円
120cm用 42cm 430,000円 568,000円 680,000円
135cm用 45cm 510,000円 672,000円 790,000円
150cm用 48cm 600,000円 765,000円 895,000 円

117-1　丸型台燈籠（一対）
高さ 火炎箔押

105cm    610,000円
120cm    775,000円
135cm    980,000円
150cm 1,220,000円
165cm 1,500,000円
180cm 1,950,000円

117-2　六角型台燈籠（一対）
高さ 火炎箔押

105cm    700,000円
120cm    850,000円
135cm 1,090,000円
150cm 1,330,000円
165cm 1,620,000円
180cm 2,180,000円

117-3　寛通型台燈籠（一対）
高さ

  90cm    720,000円
105cm    895,000円
120cm 1,200,000円
135cm 1,610,000円
150cm 2,400,000円
165cm ———

117-5　丸型雪洞（一対）
高さ 金具付・電装付

60cm 132,000円
75cm 138,000円
90cm 145,800円
105cm 165,000円
120cm 186,000円

118-1　常花（一対）（花立別）
水上寸法 木製金箔押 木製深彫金箔押

60cm 11本立 442,000円    595,000円

75cm
11本立 522,000円    743,000円
13本立 578,000円    797,000円

90cm
11本立 669,000円    915,000円
13本立 733,000円 1.017,000円

105cm
13本立 ——— 1,260,000円
15本立 ——— 1,390,000円

120cm
15本立 ——— 2,290,000円
17本立 ——— 2,570,000円

118-2　彩色常花（一対）（花立別）
水上寸法 別上品 深彫極上品

60cm 11本立 453,600円    582,000円

75cm
11本立 515,000円    700,000円
13本立 568,000円    775,000円

90cm
11本立 648,000円    867,000円
13本立 710,000円    972,000円

105cm 13本立 ——— 1,112,000円
120cm 15本立 ——— 2,160,000円

花立標準寸法　タレカブラ型花立
花立口径 水上寸法
21cm 60cm（11本立）
24cm 75cm（11本立）
27cm    90cm（13本立）
30cm  105cm（15本立）

　　御寺院用ヒサカキ（別名　びしゃく・アクシバ・シラカケ）

　　御寺院用ヒバ

前
に
生
花
を
活
け
て
お
使
い
で
き
ま
す
。

前
に
生
花
を
活
け
て
お
使
い
で
き
ま
す
。

花の色は多少変わる場合があります。

花の色は多少変わる場合があります。

118-3　生花用仕上（一本）
 水上：約60cm   9,500円

13,000円
17,500円

約75cm

約80cm

118-6　生花用仕上（一本）
 水上：約60cm 23,000円

30,000円
39,000円

約75cm

約80cm

118-4　常花（一本）
水上約75cm 27,500円

118-7　常花（一本）
水上約75cm 38,000円

118-5　常花（一本）
水上約60cm 22,000円

118-8　常花（一本）
水上約60cm 19,500円

表示価格は税込価格です。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。



120119

三宝・香台掛五具足・前香炉

119-5　大天香用前香炉
胴張 別上品 極上品

33cm 1,255,000円 1,400,000円
36cm 1,380,000円 1,570,000円
39cm 1,550,000円 1,730,000円

119-4　机上香炉（宣徳製）
胴張 上等品 模様入り

15cm     8,580円   11,300円
18cm   13,200円   22,000円
21cm   24,500円   39,000円
24cm   35,500円   59,500円
27cm   68,500円   91,000円
30cm   85,700円 113,000円
33cm 132,000円 165,000円
36cm 163,000円 200,000円
39cm 219,000円 266,000円
45cm 324,000円 ———

119-6　蓮蕾付前香炉
宣徳色仕上

胴張 唐金製

21cm 155,000円
24cm 175,000円
27cm 207,000円
30cm 245,000円

119-1　京製中口型五具足
花立口径 火立高さ香炉胴張 獅子掛 象掛上等品 象掛極上品

15cm 36cm   9cm   83,000円 152,000円 220,000円
18cm 45cm 12cm 107,000円 165,000円 278,000円
21cm 51cm 15cm 153,000円 267,000円 370,000円
24cm 60cm 18cm 212,000円 348,000円 482,000円
27cm 67cm 21cm 405,000円 586,000円 679,000円
30cm 75cm 24cm 565,000円 784,000円 ———
※単品の場合は象掛のみ五具足の1/5の価格です。

119-2　京製タレカブラ型五具足
花立口径 火立高さ香炉胴張 上等品 重目上色仕上

15cm 36cm   9cm    185,000円    296,000円
18cm 45cm 12cm    250,000円    373,000円
21cm 51cm 15cm    297,000円    489,000円
24cm 60cm 18cm    432,000円    526,000円
27cm 66cm 21cm    800,000円    880,000円
30cm 75cm 24cm 1,100,000円 ———
※単品の場合は五具足の1/5の価格です。

119-3　京製寛通型五具足
上等品

花立 火立 香炉 五具足

高さ 1本 高さ 1本 胴張 1個 1組

15cm 14,300円 24cm 14,300円   9.0cm   9,900円   66,800円
18cm 17,400円 30cm 17,400円 10.5cm 11,500円   81,000円
21cm 24,400円 33cm 24,400円 12.0cm 14,500円 112,000円
24cm 29,600円 36cm 29,600円 13.5cm 19,200円 138,000円
27cm 43,800円 39cm 43,800円 15.0cm 25,000円 200,000円
30cm 56,200円 45cm 56,200円 18.0cm 45,000円 270,000円
33cm 59,200円 54cm 59,200円 21.0cm 63,200円 340,000円
36cm 85,600円 60cm 85,600円 24.0cm 78,200円 422,000円

極上品

花立 火立 香炉 五具足

高さ 1本 高さ 1本 胴張 1個 1組

15cm 16,500円 24cm 16,500円   9.0cm 11,000円   77,000円
18cm 19,700円 30cm 19,700円 10.5cm 12,400円   91,000円
21cm 27,200円 33cm 27,200円 12.0cm 52,400円 125,000円
24cm 33,000円 36cm 33,000円 13.5cm 20,500円 153,000円
27cm 49,700円 39cm 49,700円 15.0cm 27,700円 227,000円
30cm 61,000円 45cm 61,000円 18.0cm 52,000円 296,000円
33cm 76,500円 54cm 76,500円 21.0cm 71,500円 378,000円
36cm 86,000円 60cm 86,000円 24.0cm 86,700円 461,000円

120-4　三宝ゲス板（スベラーズ加工）
18cm用 5,060円
21cm用 5,280円
24cm用 5,720円
27cm用 6,160円
30cm用 6,600円

120-1　欅製三宝
寸法 摺漆仕上

21cm

お見積りさせて
いただきます。

24cm

27cm

30cm

120-2　欅製三宝ゲス板
寸法 摺漆仕上

21cm

お見積りさせて
いただきます。

24cm

27cm

30cm

120-3　三宝　朱塗または黒塗
寸法 上等品 極上品

18cm 12,320円 15,600円
21cm 13,420円 17,900円
24cm 14,960円 22,000円
27cm 18,260円 27,300円
30cm 21,120円 34,100円
33cm ——— 41,000円
36cm ——— 54,500円

120-5　下噺台　朱塗
巾 奥行 高さ

隅切型  24cm 15cm 12cm 8,800円

120-12　梅花両山紋鳳凰
　（赤地・紺地同価）  14,100円

120-10　梅唐草両山紋
　（赤地・紺地同価）  13,300円

120-11　朱子地両山紋
　（赤地・紺地同価）  9,700円

120-8　金綴両山紋鳳凰
14,300円

120-6　仏法僧宝散雲唐草

64,000円　　  92,000円

120-9　道元唐草両山紋
15,800円

120-7　笹唐草両山紋

61,000円　　  92,000円

表示価格は税込価格です。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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木魚・木魚台・鏧子台香台掛

121-1　鼡金紗仏法僧（夏用）
41,000円

121-4　白茶麻笹唐草両山紋（夏用）
14,500円

121-5　鼡唐草両山紋（夏用）
12,650円

121-6　青磁麻両山紋（夏用）
11,000円

121-2　金紗彩糸梅唐草両山紋
18,400円

121-3　金襴香台掛（梅唐草両紋入）
〔夏・冬両面式〕

23,000円

121-7　紫正絹縮緬両山紋白染抜香台掛帛紗
（共裏袷せ仕立）（槌砧掛同価）

65cm角　70,000円　　90cm角　90,000円

121-10　唐草両山紋
　（赤地・紫地同価）  9,400円

121-9　人絹縮緬両山紋白染抜
　（赤地・紫地同価）62cm角  2,900円

121-8　無地香台掛帛紗（共裏袷せ仕立）
シルックチリメン 正絹チリメン

  68cm角   9,000円 19,000円
  90cm角 12,300円 30,000円
130cm角 23,500円 ———

121-11　両山紋織込
11,000円

122-1　本楠木魚（国産色付）
寸法 龍彫 玉斎

30cm    658,000円   1,960,000円
33cm    720,000円   2,170,000円
36cm    863,000円   2,330,000円
39cm 1,180,000円   2,674,000円
42cm 1,458,000円   3,628,000円
45cm 1,770,000円   4,600,000円
48cm 2,370,000円   5,820,000円
54cm 3,160,000円 10,780,000円
60cm 5,900,000円 16,490,000円

● 木魚寸法は開口部直径です。

122-2　木魚揆
寸法 白木柄 白木樫柄

30cm用   4,200円   7,700円
33cm用   5,100円   9,000円
36cm用   6,100円 11,500円
39cm用   7,800円 15,000円
42cm用   9,700円 18,000円
45cm用 15,800円 24,000円
48cm用 21,000円 31,000円
51cm用 26,000円 37,500円
54cm用 45,500円 62,000円
● 木魚揆は木魚寸法の１寸法の
　大きいものが適当です。

122-3　
髭彫り本楠木魚
寸法 白木芯去

42cm 1,900,000円
45cm 2,300,000円
48cm 2,930,000円
51cm 3,750,000円
54cm 4,750,000円
57cm 5,850,000円
60cm 7,200,000円

122-6　金襴ふとん
木魚及び鏧子用

直径 人絹縮緬金襴入 総金襴仕上 総ドンス仕上

18cm      850円   1,380円   2,450円
21cm   1,150円   1,700円   2,920円
24cm   1,520円   2,250円   3,880円
27cm   1,950円   2,870円   5,150円
30cm   2,500円   3,650円   7,000円
33cm   3,000円   4,500円   8,920円
36cm   3,580円   5,500円 11,200円
39cm   4,420円   6,600円 13,700円
42cm   5,300円   7,900円 16,500円
45cm   6,280円   9,300円 19,400円
48cm   7,300円 11,000円 22,200円
51cm   8,580円 12,300円 26,000円
54cm 10,000円 16,000円 29,500円
57cm 12,000円 19,900円 42,000円
60cm 14,600円 22,600円 52,500円
※ 木魚用には木魚寸法の三割増、鏧子用には鏧子寸法の
一割増が適当です。

122-7　
木魚枕ふとん
小   5,500円
中   7,700円
大 13,000円

122-5　欅製木魚台（高さ12cm）
寸法 摺漆仕上

45cm 506,000円
48cm 564,000円
51cm 704,000円
54cm 823,000円
60cm 940,000円

122-4　スベリ止め付背短木魚台
平径 高さ 栓 朱塗面金箔押 欅

39cm 12cm 113,300円 198,000円 147,400円
45cm 12cm 127,820円 211,200円 167,200円
51cm 12cm 145,200円 235,400円 206,800円
60cm 15cm 192,500円 301,400円 —

122-8　欅製六角鏧子台
寸法 摺漆仕上

45cm    545,000円
48cm    600,000円
51cm    755,000円
54cm    880,000円
60cm 1,050,000円

122-9　立打用木魚台・鏧子台
平径 高さ 栓 欅 朱塗面金箔押

39cm 39cm 160,600円 209,000円 239,800円
45cm 45cm 189,200円 224,400円 277,200円
51cm 51cm 217,800円 257,400円 316,800円
● 材質／栓（ウレタン塗装）・欅（摺漆仕上）

122-10　丸型鏧子台
木製朱塗面金箔押

寸法 サヤ付 若葉入

18cm 52,800円 —

21cm 59,400円 —

24cm 68,200円 83,160円
27cm 79,200円 94,900円
30cm 90,200円 123,300円
33cm 96,800円 143,000円
36cm 110,000円 172,800円
39cm 121,000円 203,000円
42cm 140,800円 248,400円
45cm 149,600円 290,000円
48cm 169,400円 416,000円
51cm — 508,000円
54cm 253,000円 672,000円
60cm 374,000円 960,000円
※上部手摺の内寸法です。

表示価格は税込価格です。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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鰐口・鈴・雲版・梵鐘・掲示板鏧子・太鼓・太鼓台

124-1　鰐口
寸法 青銅製

18cm  38,400円
21cm  51,400円
24cm  76,500円
27cm  117,300円
30cm  137,700円
33cm  321,000円
36cm  365,000円
39cm  421,000円
42cm  477,000円
45cm  549,000円
48cm  700,000円
51cm  934,000円
54cm  1,050,000円
60cm  1,220,000円

124-2　本坪鈴
口径 本手打

15cm  33,000円
18cm  47,000円
21cm  70,000円
24cm  91,000円
27cm  126,000円
30cm  165,000円
33cm  325,000円
36cm  420,000円
39cm  635,000円

124-4　鈴紐（麻縄・六角枠付）
長さ 太さ 布巻三色 麻三色

60cm  3.0cm 22,500円 35,200円
90cm  3.0cm 25,000円  41,000円
120cm  3.6cm 32,000円 59,500円
150cm  3.6cm 36,000円 65,000円
180cm  4.5cm 53,000円 93,000円
210cm  5.4cm 72,600円 132,000円
240cm  6.0cm 95,000円 170,000円
●太さ多種有り。ご照会ください。

124-5　魚鼓 本楠製（木槌付）
長さ90cm 750,000円

124-3　雲版
寸法 青銅製

30cm  102,000円
33cm  114,000円
36cm  126,000円
39cm  150,000円
45cm  225,000円
51cm  325,000円
60cm  450,000円

● 撞木・吊金具は別売です。

124-6　半鐘
口径 重さ 上等品 色付

24cm  11.5kg 170,000円位 185,000円位
27cm  16.5kg 220,000円位 240,000円位
30cm  23.5kg 270,000円位 295,000円位
33cm  27.5kg  340,000円位 380,000円位
36cm  41.0kg  420,000円位 460,000円位
39cm  56.3kg  520,000円位 570,000円位
● 価格は標準です。実貫数により御精算いたします。

124-9　風鉾（一個）
口径 古代型 上等品

15㎝ — 71,000円
18㎝ 132,000円 77,000円
21㎝ 155,000円 82,500円
24㎝ 180,000円 95,000円
30㎝ 330,000円 —

124-8
アルミ製掲示板
跳ね上げ式ガラス
4尺 387,500円
5尺 415,800円
6尺 444,400円

日本製

掲示板寸法表
A 屋根幅 Ⅱ型

4尺 1780
5尺 2080
6尺 2380

4尺 5尺 6尺
B 本 体 高 さ 1062 1062 1062
C 有効板面（横） 1070 1370 1670
D 有効板面（縦） 750 750 750
E 柱 内 寸 法 1232 1532 1832
F 本体・柱外寸法 1380 1680 1980
G 埋め込み寸法 400〜500
H 柱 総 丈 2550〜2700
※カラス面をポリカボネートにもできます（オプションです）
※特注サイズも承わります（オプションです）
※電装はオプションです（4尺＝20W、5・6尺＝40W）
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124-7　金具代
大（ボルト式） 12,500円
中（ネジ込み式） 11,000円
小（ネジ込み式） 7,000円

一本足

二本足

123-5　欅太鼓台（胴長太鼓用）

寸法 一本足 二本足

39cm用 147,000円 96,000円
42cm用 155,000円 106,000円
45cm用 178,000円 120,000円
48cm用 199,000円 140,000円
51cm用 220,000円 162,000円
54cm用 244,000円 178,000円
57cm用 266,000円 197,000円
60cm用 310,000円 216,000円
66cm用 444,000円 350,000円
75cm用 799,000円 620,000円

123-3　胴長太鼓（厚革手張り胴飾り金具付き）
寸法 栓　胴 本欅胴 両面皮張替

39cm 292,000円 459,000円 106,000円
42cm 386,000円 599,000円 137,000円
45cm 559,000円 885,000円 155,000円
48cm 668,000円 1,020,000円 178,000円
51cm 800,000円 1,230,000円 196,000円
54cm 1,020,000円 1,650,000円 218,000円
57cm 1,250,000円 1,990,000円 257,000円
60cm 1,540,000円 2,550,000円 311,000円
66cm 2,120,000円 3,220,000円 410,000円
75cm 3,990,000円 5,990,000円 640,000円

123-4　胴長太鼓用バチ
長さ 1本

小 1,300円
大 1,500円

123-6　平釣太鼓
太鼓口径 胴栓 胴欅

39cm 105,000円 180,000円
42cm 135,000円 230,000円
45cm 160,000円 290,000円
48cm 175,000円 325,000円
51cm 220,000円 415,000円
54cm 280,000円 525,000円

123-7　鳥居台
寸法 ラワン材 欅

39cm 31,000円   62,000円
42cm 32,500円   70,000円
45cm 36,000円   78,000円
48cm 42,000円   90,000円
51cm 47,000円 110,000円
54cm 53,000円 130,000円

123-8　来客用版木
枠：巾55cm×31cm高さ69cm 

29,000円

復刻版123-1　宣徳古代仕立鏧子
寸法 上等品 別上品 本手打金龍子 覚龍 鏧子揆

18cm 61,500円 76,000円 130,000円 — 800円
21cm 75,000円 100,000円 172,000円 — 1,150円
24cm 100,000円 128,000円 215,000円 — 1,500円
27cm 128,000円 157,000円 289,000円 — 1,980円
30cm 156,000円 200,000円 393,000円 — 2,640円
33cm 200,000円 250,000円 500,000円 860,000円 3,100円
36cm 252,000円 324,000円 640,000円 1,000,000円 4,200円
39cm 318,000円 433,000円 930,000円 1,320,000円 5,720円
42cm 433,000円 570,000円 1,530,000円 1,700,000円 6,820円
45cm 568,000円 787,000円 2,100,000円 2,200,000円 12,200円
48cm 853,000円 1,320,000円 3,130,000円 3,300,000円 16,000円
51cm 1,540,000円 1,950,000円 4,820,000円 5,170,000円 19,800円
54cm 2,340,000円 2,800,000円 6,000,000円 6,700,000円 31,000円
60cm — 4,000,000円 — — 47,500円
●揆は鏧子寸法より１サイズ大寸が適当です。●覚龍は価格の変動がございます、御照会下さい。

123-2　京製本手打唐様鏧子
寸法

39cm 1,200,000円
42cm 1,900,000円
45cm 2,400,000円
48cm 3,600,000円
51cm 5,500,000円
54cm 6,800,000円

●揆、金襴ふとん付き

表示価格は税込価格です。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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懺法太鼓・妙鉢・携帯用鳴物

印金は別売です。

（極上品）（上等品）

太鼓・太鼓倍は別売です。
妙鉢は別売です。

126-4　妙鉢カバン
半双用・レザー製当布付

27cm用 8,580円
30cm用 8,800円
33cm用 9,570円
36cm用 9,900円

126-1　懺法太鼓バチ付（両面雲龍極彩色仕上）
直径 上等品（胴栓） 極上品（胴欅） 皮張替

24cm 37,500円   59,000円 18,000円
27cm 40,500円   68,000円 19,000円
30cm 43,500円   80,000円 22,000円
33cm 47,500円   86,000円 23,000円
36cm 51,000円   98,000円 28,000円
39cm 61,000円 115,000円 33,000円

126-2　妙鉢（半双）房別売

直径 上等品 別上品 極上品

24cm 39,900円   47,300円 84,200円
27cm 44,800円   53,400円 95,000円
30cm 57,800円   66,200円 110,000円
33cm 68,800円   86,200円 140,000円
36cm 71,800円 103,200円 176,000円
39cm 94,600円 — 247,000円

126-3　妙鉢房（ヘタ付）半双

本絹 16,200円 人絹 6,200円

126-5　鳴物カバン（箱入）
巾 奥行 高さ

小 49cm 37cm 26.5cm 53,680円
大 55cm 45cm 27.5cm 54,560円

● 妙鉢半双・太鼓・印金セット等が入ります。

126-6　印金置台
巾41.5cm 奥行12.4cm 高さ28.5cm
朱塗・黒塗 37,400円
栓 36,300円

126-7　妙鉢置台
巾41.5cm 奥行9cm 高さ28.5cm
朱塗・黒塗 30,800円
栓 29,700円
● 30cm、33cm、36cm用があります。

126-8　懺法太鼓置台
巾41.5cm 奥行16.4cm 高さ28.5cm
朱塗・黒塗 30,800円
栓 29,700円

126-9　携帯用色付印鏧
4.5cm 8,750円
5.4cm 9,500円
6.0cm 9,900円

126-11　銀鈴	
スタンド型印金

5.4cm  10,120円
6.0cm 11,220円
6.9cm 12,540円
7.5cm 13,640円

126-15　豆印金
4.5cm 6,700円
5.4cm 7,300円
6.0cm 7,700円

● 墓参用としても最適です。

126-10　携帯用印鏧袋
金襴製 2,290円

126-12　銀鈴用金襴袋
1,715円

126-14　
印金木魚セット用金襴袋

1,715円

126-13　
リン棒収納式印金杢魚セット
高級品 33,000円
極上品 44,000円
幅14㎝×長さ26㎝
日本製

表示価格は税込価格です。

125

印金・戒尺・りん

125-1　極上色付印金セット（一対）
印金：漆焼付仕上げ　正絹縮緬袷せ手隠し付

寸法 寸法

7.5cm 95,000円 10.5cm 113,000円
8.4cm 96,000円 12.0cm 137,000円
9.0cm 104,000円

125-2 印金セット 帛紗付（1 本）
寸法 人絹 正絹

7.5cm 15,000円 20,500円
8.4cm 16,200円 21,500円
9.0cm 19,200円 24,200円
10.5cm 24,200円 29,200円
12.0cm 36,700円 41,800円

125-4
リン棒収納型印金（専用リン棒付）
6寸朱塗柄・リン2.5寸 22,660円
7寸朱塗柄・リン3寸 25,740円
7寸朱塗柄・リン3.5寸 30,580円

125-7　戒尺
長さ 花梨製

12.0cm 2,200円
15.0cm 3,460円
18.0cm 4,300円
21.0cm 7,800円
24.0cm 10,230円

125-8　光明りん 
金箔押　木箱入

6.9cm 16,500円
7.5cm  17,700円
8.4cm  20,000円
9.0cm 22,200円
10.5cm  26,600円
12.0cm  32,000円
13.5cm 38,900円

125-9　勘三郎りん
木箱入

6.9cm  16,600円
7.5cm  17,500円
8.4cm  18,900円
9.0cm 20,700円
10.5cm  32,500円
12.0cm  39,900円
13.5cm 54,300円

125-10　略式金揆置台
朱面金箔押 52,800円
朱面塗装 39,600円
栓 46,200円
欅 55,000円

巾35cm  奥行28.5cm  高さ50cm

125-11　りん棒置台
朱塗面金塗　新型親子

12,320円
巾22cm  奥行25.6cm  高さ13.7cm

125-12　欅揆置台
摺漆仕上 17,050円

125-13　りん棒置台
朱塗面金塗・黒漆面金塗

巾 奥行 高さ

小 14.5cm 9cm 7.5cm  6,380円
中 17.5cm 13cm 11.0cm 7,700円
大 23.5cm 16cm 12.5cm  10,340円

125-3　印金置台
朱塗面金箔押 18,920円
黒塗面金箔押 18,920円
●幅21㎝×奥行18㎝×高35㎝
●印金は別売です
中国製

※製作には日数が必要になります。
　予め納期等をご確認くださいませ。

125-5　
リン棒収納式印金の柄

（専用リン棒付）
6寸朱塗 12,760円
7寸朱塗 13,200円
6寸欅 13,860円
5寸欅 14,300円
日本製

125-6　
リン棒収納式専用（糸巻）リン棒
6寸用 11.5㎝ 3,740円
7寸用 14.5㎝ 3,960円
日本製

諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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晋山用品 晋山用品

（A） （B） （C） （D） （E）

128-1　噺金台（八寸膳）
朱塗　8 寸角

上等品 9,720円
極上品 15,000円
●定紋代（極上品のみ）2,200円

128-2　酒水器
寸法 真鍮製

13.5cm 15,660円
15cm 19,000円
18cm 28,000円
21cm 32,000円
24cm 38,000円
27cm 54,000円
30cm 66,000円

128-3　酒水枝	
柄の長さ 25cm　枝 6cm

1本 4,400円
3本セット 13,200円

128-4	
献茶湯　セット

16,000円

128-5　剣先（鳳尾）
10枚1組 1,500円
32.5cm×11.5cm

128-6　朱塗筋入香合
朱塗内黒　φ24cm 22,000円

128-7　欅　筋入大香合
φ27cm 23,100円

128-8　大型香合
φ24cm　欅 38,500円

128-9　中啓・扇子
朱骨金銀模様入中啓 9,500円

（A）朱骨金銀無地　中啓 5,800円
（B）黒骨　　無地　中啓 4,500円
（C）朱骨金銀無地　雪洞 5,500円
（D）朱骨・黒骨・白骨　扇子 3,800円
（E）細骨　白扇 1,400円 128-10　正倉院中啓入

1,750円
※中啓は含まれておりません。

128-11　おかみそり　金襴袋付
上等品（絹カプセ房・紙箱入） 15,000円
極上品（正絹房・木箱入） 24,000円

128-12　警策
7,800円

（大）108cm
（中）78cm

128-15　錫杖長柄のみ（石付金具付）
白木一本式 11,400円
白木継柄 18,000円

128-14　錫杖（白木柄又は八角柄付）
寸法 並6環 別上6環 焼6環 並12環 焼12環

中 8,400円  13,000円 18,500円 32,000円 38,500円
大 8,800円  15,500円 22,500円 38,000円 45,000円

大々 — 18,000円 25,500円 — —

128-13　持鈴
全長×口径 特級品

小型 13.2cm×5.4cm 7,000円
中型 13.6cm×5.8cm 7,500円
大型 16.1cm×6.2cm 7,800円

大々型 16.9cm×6.8cm 8,200円

写真は略字です。

大傘袋 大傘紐

127-1　槌砧（本欅）
※ 帛紗（槌砧用）は P132 をご覧下さい。

（左）上直径18cm　下直径24cm

摺漆仕上 330,000円
（右）上直径24cm　下直径30cm

本欅 473,000円

127-2　開口板
表：朱／裏：黒　　寸法 66cm×45cm

（イ）無地 63,800円
（ロ）文字入（スクリーン） 70,400円
（ハ）文字入（カッティング） 85,800円
●文字入れには2種類あります。（略字と旧文字）

127-4　タク（欅製）
極上 18,500円
30cm

127-5　	
版木（欅製）文字入

巾42.5cm   厚み5.5cm   高さ27cm

77,000円
撞木 3,850円

127-3　一本足立見台
天板巾 朱塗 欅
42cm 

お見積もりさせていただきます。48cm

54cm

127-6　竹箆（しっぺい）
上等品 人絹房付 28,000円
極上品 正絹房付 56,000円

127-7　拄杖棒・拄杖袋	
φ3.9cm　長さ 210cm

カシュー塗 43,000円
漆塗 46,200円

袋・並 13,200円

127-8　本朱妻折長柄大傘　
［90cm 巾］

奉仕品 51,000円
極上品 155,000円
大傘用袋（サージ） 6,000円
傘袋用紐（人絹） 2,600円

表示価格は税込価格です。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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如意・笏払　子

146-11
146-12

130-11　払子用リンス
2,200円

130-12　払子用櫛
黒丹 10,120円
●払子のお手入れ、撥水、すべり向上に。
　職人推奨品です。

130-13　払子収納箱
黒塗目はじき

巾 奥行 高さ

小 22cm 15cm 108cm 37,400円
大 36cm 30cm 108cm 49,500円

大は５本、小は２本の払子が収納できます。

130-1
本紫檀

長さ 笏 如意

30cm   8,600円   7,900円
33cm   9,600円   8,500円
36cm 10,000円   9,200円
39cm 10,400円 10,000円

※房は別売となります。

130-2　黒塗蒔絵（房付）
30cm 33cm 36cm 39cm

笏

梅沈金 31,900円 33,000円 34,100円 35,640円
蔦蒔絵 37,620円 38,720円 38,940円 40,480円
唐草蒔絵 37,620円 38,720円 38,940円 40,480円

如意
蔦蒔絵 42,900円 44,000円 44,660円 46,200円
唐草蒔絵 42,900円 44,000円 45,100円 46,200円

130-4　
白檀彫入（正絹房付）

長さ 如意

36cm 82,500円

130-3　
竹型本紫檀（正絹房付）

長さ 笏 如意

30cm 14,300円 15,950円
33cm 15,400円 17,050円
36cm 15,950円 17,600円

130-7	
沈金笏（房付）
長さ　36cm 26,400円

130-9	
欅笏（正絹房付）
36cm 17,160円

130-5	
蒔絵付如意（正絹房付）
朱または黒、タメ塗り

54cm 81,000円

130-10	
ぜんまい笏（正絹房付）

長さ 笏

40cm 17,300円

130-8	
沈朱笏		黒塗（正絹房付）
30cm 14,850円

A B

130-14　払子袋
紺地鳳凰柄 3,100円
白茶円鳳凰柄 2,600円

130-15　笏袋
朱円鳳凰柄 3,100円
ドンス地 2,600円

130-16　如意袋
4,100円

130-6　
ツゲ	蓮如意（正絹房付）
長さ　36cm 32,000円

蔦蒔絵唐草蒔絵

梅沈金笏129-1　払子（毛のみ）
職人一品仕上

並 66,000円
上等 83,000円
極上 110,000円
特上 143,000円
特大 187,000円
最上 237,000円

払子クリーニング
8,200円

129-9　
古都型携帯用払子（本熊毛使用）
黒塗柄・人絹房付 86,400円
唐草蒔絵柄・正絹房付 99,300円
●日本製

129-5　
貝入り銀河ぼかし磨
高蒔絵極上払子（房付）
柄30cm　毛60cm　桐箱入

462,000円

129-4　
象牙龍彫払子柄
最高級品 713,000円

129-8	
支那竹払子（房別）
柄30cm　毛55cm　柄／太目・細目

33,000円

129-7　沈朱柄払子（房別）
柄30cm　毛50cm

37,400円

129-6	
龍又は
黒檀鳳凰彫入柄払子
柄30cm　毛50cm

28,700円

129-10
携帯用払子（房付）
紫檀・黒檀・タイガーウッド同価
柄21cm　毛50cm

35,000円

129-11　
携帯用払子（房付）

27,500円

129-3　房
金糸 5,100円
正絹　紐　房 4,600円
正絹　房 3,600円
人絹 2,000円

129-2　払子柄
①推朱 22,000円 ⑦本漆朱タメ塗蒔絵（福寿草） 63,800円
②本漆蔦蒔絵 19,800円 ⑧黒柿 70,400円
③本漆唐草蒔絵 26,400円 ⑨本漆唐草沈金両山紋入 57,200円
④本漆唐草蒔絵両山紋入 37,400円 ⑩朱塗合成漆 13,200円
⑤本漆朱タメ塗（無地） 30,800円 ⑪龍彫り黒檀 74,800円
⑥本漆ルリ色蒔絵（蓮水） 68,200円

※柄の長さ 約29㎝　①〜⑪日本製　⑫中国製

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

表示価格は税込価格です。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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曲　録柄香炉・花皿・散華・誕生仏・花御堂

●金具埋込み式

132-2
金具埋込み式上蒔絵カシュー塗曲録

朱塗・黒塗　698,500円

132-1　
金具埋込み式曲録

カシュー塗本金箔押　本金鍍金金具付
朱塗・黒塗 タメ塗

388,300円 410,000円

132-4
梨地曲録　消メッキ 透金具打

418,000円

132-6
朱塗曲録　カシュー塗

229,000円

132-3　
花梨製曲録

イブシ金具付

277,200円

132-5　
軽便曲録椅子	木製 金具打

巾 奥行 高さ けやき色

53cm 40cm 88cm 81,000円
●中国製
●座部分（巾48cm×奥行36cm×高さ47cm)

132-7　
軽便曲録椅子	木製 金具打

巾 奥行 高さ 朱・黒塗

53cm 40cm 88cm 72,600円
●中国製
●座部分（巾48cm×奥行36cm×高さ47cm)

紫 利休

紫

赤

赤

132-11
曲録布団

金襴（紫・赤・利休） 7,100円
正絹緞子（赤・紫） 11,000円
テトロン緞子（赤・紫） 5,500円

132-9
曲録カバー

テトロン緞子（赤・紫）  12,100円
正倉院（紺・茶）  21,780円

132-10
曲録掛

縁　錦  24,200円
縁金襴  44,000円
縁金襴（夏用）  49,500円

132-8　
回転式曲録

巾 奥行 高さ 朱塗・黒塗

72cm 45cm 84cm 319,000円
●日本製
●360度回転し、座高の調節も可能です。（座高41〜45cm）

ア イ

ウ エ

131-1
唐草透かし柄香炉
イブシ仕上 285,000円

131-2
蓮華型柄香炉
別上品 90,000円

131-3
本山型柄香炉（香入れ付）
金鍍金仕上 78,000円

131-4
蓮華型柄香炉
打物製 26,500円

131-5
太子型柄香炉（丁番付）
磨 36,000円
金鍍金仕上 52,000円
アルミ製★軽量タイプ 18,000円

131-6
宝相透し彫花皿

寸法 特級品

直径27cm 57,000円
※紐別売です。

131-7
篭目透し彫花皿

寸法 特級品

直径27cm 57,000円
※紐別売です。

131-8
本金鍍金花皿
直径24.0cm 15,000円
直径25.5cm 16,000円
※紐別売です。

131-9　散華　100 枚一組

㋐  色刷 400円
㋑  筋蓮 500円
㋒  金刷 530円
㋓  金銀両面刷 680円

131-10
花皿紐　三色しず付
人絹 4,530円
正絹 9,800円

131-11　誕生仏
総丈 別上 上等

15cm 17,800円 12,500円
18cm 21,000円 14,000円
21cm 37,000円 16,500円
24cm 45,000円 20,000円
30cm 56,000円 28,000円

131-13　花御堂
屋根張 上等品 特価品

45cm 210,000円 120,000円
60cm 223,000円 —

※誕生仏・灌仏盤別

131-12　花御堂	別上品
屋根張

48cm 430,000円
60cm 500,000円

木製　ウルミ塗　マス・礼盤付

131-14　
灌仏盤	蓮華彫入（杓付）

直径

21cm 16,740円
24cm 18,360円
27cm 19,750円
30cm 22,680円

131-15　
花御堂用花かざり

寸法 造花

45cm･48cm用 31,000円
60cm用 44,000円

● 飾りの花の色は変わる場合が
　ございます。

131-16　降誕会白象
花御堂・誕生仏・浴盤・柄杓・象・四輪台・引綱 2 本

大型　総丈　210cm　  象背丈　115cm 869,000円
小型　総丈　184cm　  象背丈　  90cm 738,000円

131-17
花御堂机セット
黒塗面朱（折畳式）

巾 奥行 高さ 2台セット

90cm 45cm 75cm 220,000円
※ ２台セットで90cm角になります。

連結する

⬅➡

表示価格は税込価格です。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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座布団・拝敷・毛氈・敷物座褥・拝敷
約 30 枚〜 40 枚の座布団を収納できます。

キャスター付なので運び台としても使用できます。

134-4　紗小花唐草座布団（夏用）
水色・利休（62㎝×62㎝） 11,000円

134-1　八重菊座布団
紺・赤（62㎝×62㎝） 8,200円

134-5　組立式座布団収納棚（キャスター付）
外寸／巾69㎝ 奥行／61.5㎝ 高さ／178㎝

内寸／巾63㎝ 奥行／58.5㎝ 高さ／上段／81.5㎝ 下段／82.5㎝
● 主材／タモ材　● 色柄／（A）欅色・（B）黒色

115,500円

134-6　座布団箪笥
タテ組寸法　巾70㎝ 奥行70㎝ 高さ192㎝

ヨコ組寸法　巾140㎝ 奥行70㎝ 高さ96㎝

※主材／プリント化粧合板 66,000円

134-3　緞子座布団
正絹 赤・紫（62㎝×62㎝） 17,000円
テトロン 赤・紫（62㎝×62㎝） 5,500円

134-2　唐草金通座布団
紫・赤（62㎝×62㎝） 7,800円

裏がゴム仕様で すべりません !!

134-7	
純毛毛氈（赤・紺）

厚さ 巾95㎝×1m 巾190㎝×1m

2mm 8,100円 16,200円
3mm 9,600円 19,200円
5mm 18,200円 36,300円

●防虫・防炎加工
●赤・紺同価

134-9	
防難燃フェルトマット

52㎝×52㎝ 6,200円
105㎝×70㎝ 13,200円
105㎝×90㎝ 16,500円
105㎝×120㎝ 22,000円
105㎝×180㎝ 32,000円

134-8　すべり止め付毛氈
厚さ1㎜　ゴム2㎜・巾91㎝×1m 11,000円
厚さ1㎜　ゴム2㎜・巾182㎝×1m 22,000円
※赤・紺同価

※�故意に火であぶる等の行為はおやめく
ださい。

※�通常の使用以外の用途でのご利用はお
やめください。効果が薄れる場合がござ
います。

※�火をご使用の際は側から離れないよう
にご注意ください。

※�万が一、引火をした場合は即座に消化
をお願いします。

グレー
源氏１
金茶

源氏２
茶

六釜寿
三丁

（写真は極上品）

133-1
菱華紋

座褥 155,000円
拝敷 98,000円

133-6
茶鏡蜀甲

座褥 82,000円
拝敷 43,000円

133-7
七宝華紋柄

座褥 74,000円
拝敷 39,000円

133-8
天平唐花柄

座褥 70,000円
拝敷 34,000円

133-5
本麻総柄拝敷

138,000円

133-3　座褥（鏡	紫・赤）
極上金襴 125,000円
別上金襴 110,000円
上等金襴 82,000円

133-4　座褥収納袋
（ファスナー・持手付）

 13,000円

133-2
名物裂牡丹唐草

座褥 115,000円
拝敷 66,000円

133-9
白紋べり拝敷

 28,000円
半畳敷 20,000円

表示価格は税込価格です。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。


